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ATA DA DÉCIMA OITAVA SES§ÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMEIRO
PERíODO LEGISLATIVO DE 2025, EM 23 DE JULHO DE2025

No dia 23 de julho de 2025, às 10:18 horas da manhã, foi realizada a décima

oitava sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a

presidência da Excelentíssima senhora Vereadora Í\/IARCIANA FERREIRA DE

ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA (1a Secretária) e o Vereador ALDAIR ALVES CLEIVIENTE (2o Secretário),

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: JOÃO BOSCO NERI DE

SOUSA, JOSE ERINALDO DE SOUSA, IV1ARIA APARECIDA DE SOUSA

COSTA NOBREGA. Havendo número legal, a senhora presidente declarou

aberta a sessão. Em seguida, pediu que fosse feita a leitura da ata da última

Sessão Ordinári

apresentado um

a, realizada no dia 16 de julho 2025. A começar, foi

de

autoria da Vereadora Maria Aparecida, quer "Concede o Título de Cidadão

Honorário Pratense ao Sr. Pedro de Alcântara Martins Júniod'. APROVADO por

unanimidade. de autoria

da Vereadora [vlaria Aparecida, que: "Concede o Título de Cidadâo Honorário

Pratense ao Sr. Mateus Vinícius Lima Aragão". APROVADO por unanimidade.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No 020/2025 de autoria da Vereadora

Maria Aparecida, que: "Concedê o Título de Cidadão Honorário Pratense à Sra.

Juciane Castro de Vasconcelos". A,PROVADO por unanimidade. PROJETO DE

LEI N: 01912025 de autoría do Vereador José Erinaldo, que: "lnstitui feriado

municipal em Prata-PB no dia 24 de junho, em homenagem a São João, e dá

outras providências". APROVADO por unanimidade. PROJETO DE l-El No

AZU2025 de autoria do Vereador José Erinaldo, que: "lnstitui feriado municipal

no dia 07 de outubro, em homenagem a Nossa Senhora do Rosário, padroeira

do município de Prata-PB, e dá outras provÍdências". APROVADO por

unanimidade. P_ROJETO DE LEI No 021/2025 de autoria da Vereadora Maria
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Aparecida, que: "Declara patrimônio cultural imaterial do município de Prata-PB

a Quadrilha Junina denominada: "Quadrilha da Ananiano" e dá outras

providências". APROVADO por unanimidade. REQUERIMENTO No 020/2025,

de autoria da Vereadora [/aria Aparecida, que: "Requer a aprovaÇão, em

plenário, de Moção de Aplauso em favor do Sr. Erivaldo Ferreira Vieíra".

APROVADO por unanimidade. REQUERIMENTO No 02112025, de autoria da

Vereadora Maria Aparecida, que: "Requer a aprovação, em Plenário, de Moção

de Aplauso em favor do Sr. Gilberto Gonçalves Bezerra". APROVADO por

unanimidade. INDICAçÃO No 66/2025, de autoria da Vereadora [vlarciana

Ferreira, que: "Solicita a construção de um calçamento no Sítio Yárzea Nova".

APROVADO por unanimidade. INDICAçÃO N' 67/2025, de autoria do

Vereador José Erinaldo: "Solicitando que a cada ano, na segunda feira pos

ExpoPrata, decrete ponto facultativo no município". APROVADO por

unanimidade. No uso da tribuna, o Vereador JOSE ERINALDO DE SOUSA

parabenizou ao Sr. Erivaldo Ferreira, mais conhecido como "fitinha" pelo seu

trabalho, empenho e dedicação à caprinovinocultura. Em seguida, o Vereador

pediu que constasse em ata e que fosse feita uma indicação para que haja

uma limpeza nas estradas do município, mais precisamente nos Sítios São

Francisco, Balanço e Gabriel. Posteriormente, o Vereador solicitou outra

indicação para a construção de um criadouro para porcos, levando em

consideração que gerará uma renda aos criadores e também deixará de ter

criadores nos quintais das casas, visto que tal solicitação e voltada à saúde

pública dos cidadãos. Logo após, o Vereador também solicitou um ofício ao

CRAS, para que o mesmo busque ajudar ao senhor Beto com uma moradia

fixa, visto que o mesmo encontra-se em um estado de saúde delicado,

sabendo que o lugar onde ele habita pode chegar a prejudicar ainda mais à sua

saúde. Em seguida, a Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA SILVA parabenizou

aos vereadores pelos projetos, requerimentos e indicações votadas na casa;

também parabenizou ao prefeito Genivaldo Fernandes pelo seu empenho e

trabalho prestado, bem como à secretária de saude do município, a
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primeira-dama lsadora Araújo; em seguida, fez uma nota de pesar ao avô do

Vereador Aldair. Logo após, o Vereador JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA

também fez uma nota de pesar ao senhor Sebastião Joaquim Alves, avô do

Vereador Aldair, falecido no dia 18 de julho. O Vereador também parabenizou

aos vereadores pelos seus projetos e indicaçÕes votadas na casa; assim

também, João Bosco expressou sua alegria pela moção de Aplauso ao Sr.

Gilberto Gonçalves e parabenizou ao senhor Erivaldo Ferreira (conhecido

popularmente como fitinha), pelo seu excelente trabalho e desempenho na

criação de seus animais; o Vereador também solicitou uma indicação na

tribuna, pedindo que seja instalado sinalizadores próximos à usina de leite,

visto que há um fluxo muito grande de transportes em alta velocidade. Logo

após, a Vereadora Presidente IMARCIANA FERREIRA DE ARAUJO DANTAS,

parabenizou a todos pelos projetos e indicações votados e destacou que é uma

homenagem justa ao Sr. Gilberto, por o mesmo acolher a todos com muito

amor e carinho. Posteriormente, a Vereadora tVlARlA APARECIDA DE SOUSA

COSTA NOBREGA pediu que constasse em ata os votos de pesar à família do

Vereador Aldair Alves pelo falecimento de seu avô, que Deus traga o confofto a

todos da família; parabenizou a todos pelos projetos votados pela casa e fez

questão de homenagear à psicóloga Juci, ao médico Dr. [i/ateus e Gilberto,

destacando que são pessoas que prestam serviços à população de Prata e que

enriquecem nosso município ajudando à população. A Vereadora também

expressou sua alegria pela aprovação no Projeto referente à Quadrilha da

Festa Junina, fazendo-a como um patrimônio local e cultural de Prata, levando

em consideração que além de gerar renda ao povo, também se torna como um

entretenimento e uma festividade para residentes de outras cidades que vem

prestigiar ao evento local. Não havendo nada mais a tratar, a senhora

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Sem

mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão completa foi gravada e está

arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias digitais deste

poder.
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Sala das SessÕes, em 23 de julho de 2025.

MARCIANA RA
Presidente

1'Secretária

2o Secretário
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